
Tento dokument je majetkem České lékárnické komory a je určený pro potřebu členů komory. Česká lékárnická 

komora neručí za správnost a úplnost uvedených informací a nepřebírá odpovědnost za případné ztráty 

způsobené přímo či nepřímo využitím informací v tomto dokumentu. Šíření, rozmnožování, kopírování a úpravy 

dokumentu jsou možné jen se souhlasem České lékárnické komory. 

Léčivé přípravky PREGABALIN SANDOZ 
 

OČEKÁVANÉ ZMĚNY v ÚHRADÁCH („co se děje“) v Seznamu od 1. února (na úrovni pojišťoven) 

Poznámka: Předmětné správní řízení bylo zahájeno na žádost firmy. Proto by se mohlo stát, že firma 

svoji žádost vezme zpět a níže avizovaná očekávaná změna úhrady bude zrušena. V případě, že by 

v budoucnu nastala situace uvedená v předchozí větě, budete na webu Komory informováni formou 

„aktualizace“ a „zneplatněním“ níže uvedené očekávané úhrady. 

 

POZOR, POUZE INFORMACE, která nemá nabytí právní moci ani předběžnou vykonatelnost!  

 

Řízení o maximálních cenách nejsou sledována. 

 

 

kód   

SÚKL 
Název Doplněk názvu 

Očekávaná 

úhrada  

od 1. února 

Stávající 

úhrada  

0210547  PREGABALIN SANDOZ  75MG CPS DUR 100  256,93  2 296,77 

0210571  PREGABALIN SANDOZ  150MG CPS DUR 100  513,84  
3 063,35 

 

Podmínky úhrady: 

P:  

1) Pregabalin je hrazen na základě preskripce neurologa a psychiatra pro léčbu epileptických 

záchvatů u pacientů splňujících alespoň jedno z následujících kritérií:  

a) nedostatečná terapeutická odpověď nebo intolerance antiepileptik první volby,  

b) vysoké riziko nežádoucích účinků nebo kontraindikace použití antiepileptik první volby.  

2) Pregabalin je hrazen v indikaci léčby neuropatické bolesti (centrální i periferní).  

3) Pregabalin je hrazen na základě preskripce psychiatra pro léčbu generalizované úzkostné poruchy 

u pacientů, u kterých nebylo dosaženo dostatečné terapeutické odpovědi (tj. nedošlo k redukci úzkosti 

hodnocené HAM-A po 9-12 týdnech) nebo léčba benzodiazepiny (alprazolam, diazepam), SSRI 

(paroxetin, sertralin, escitalopram) nebo SNRI (venlafaxin) není tolerována. Kontrola účinnosti léčby 

pregabalinem je provedena po 10 týdnech, pokud nedošlo k dostatečné terapeutické odpovědi, není 

léčba dále hrazena. 

 


